
ATA DA NONAGÉSIMA OITAVA (98ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e vinte e um minutos (09h21min), do dia vinte de
outubro do ano de dois mil e vinte e dois (20.10.2022), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início nonagésima oitava (98ª) Sessão
Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO ALVES , que a declarou aberta
sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador PEDRO AZULÃO JR. para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler a Ata da Sessão
anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi
declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada
pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES  – Presidente em exercício; ANSELMO
PEREIRA  - 1º Secretário; e PEDRO AZULÃO JR. - 2º Secretário em
e xe r c í c i o . No expediente foram lidos os seguintes
documentos: Mensagem nº 47/2022 do Gabinete do Prefeito, que
encaminha Veto Integral nº 47, de 19 de outubro de 2022, ao Autógrafo
de Lei nº 108, de 20 de setembro de 2022, que institui o direito de
transferência da autorização para atividade feirante na feira hippie e
demais feiras livres e especiais do município de Goiânia conforme
especifica, oriundo do Projeto de Lei nº 550/2021, de autoria do Vereador
Sargento Novandir; Mensagem nº 48/2022 do Gabinete do Prefeito,
que encaminha Veto Integral nº 48, de 19 de outubro de 2022, ao
Autógrafo de Lei nº 112, de 21 de setembro de 2022, que denomina de
"Praça Revalino de Moura" a praça situada na Rua 134, Setor Sul,
município de Goiânia, oriundo do Projeto de Lei nº 399/2019, de autoria
do Vereador Sebastião Peixoto. Às nove horas e trinta e dois minutos
(09h32min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores MAURO RUBEM e
CABO SENNA. Apresentaram matérias: WILLIAN
VELOSO, requerimento endereçado à Presidência da Casa (Audiência
Pública que tem como tema "Discutindo o Novo Código de Posturas do
Município de Goiânia", no dia 21 de outubro de 2022, das 14h30min às



17h no Plenário da Câmara Municipal de Goiânia); JOÃOZINHO
GUIMARÃES, Projeto de Lei nº 353, de 20 de outubro de 2022, que
dispõe sobre a gratuidade no sistema de transporte coletivo de Goiânia
para deslocamento ao exercício do voto e dá outras providências,
requerimento endereçado à Presidência da Casa (Sessão Solene em
Homenagem aos Atletas dos Esportes Aquáticos) e à SEINFRA; LÉO JOSÉ,
requerimentos endereçados à Presidência da Casa solicitando que
o Cerimonial desta Edilidade faça todos os procedimentos necessários
para a realização das seguintes Sessões Solenes: Dia do Servidor Público,
Homenagem aos Jovens Aprendizes, Dia do Fotógrafo, Dia do Bancário,
Homenagem aos Profissionais do Marketing Digital, Dia do Engenheiro,
Dia do Professor, Dia do Músico e do Compositor, Dia do Médico, Dia dos
Avós, Dia dos Pais, Dia dos Estudantes, Homenagem aos
Agropecuaristas, Dia do Arquiteto e Urbanista, Dia do DJ, Dia do
Psicólogo, Homenagem aos Corretores de Imóveis, Homenagem aos
Contadores, Dia do Advogado, Homenagem ao Atirador Desportivo,
Homenagem ao Dia do Bombeiro e Outorga da Medalha Geovane Silva
Fonseca, Homenagem aos Comerciantes, Homenagem aos Profissionais
da Educação, Homenagem aos Pastores Evangélicos, Homenagem aos
Empresários, Homenagem aos Assistentes Sociais, Homenagem
à Polícia Militar do Estado de Goiás, Homenagem ao Aniversário de
Fundação do Atlético Clube Goianiense, Homenagem aos Profissionais de
Eventos, Dia das Mães, Dia do Enfermeiro, Homenagem às Policiais e
Guardas Civis Metropolitanas Femininas, Dia do Trabalhador,
Homenagem aos Bares e Restaurantes, Homenagem à Polícia Rodoviária
Federal, Homenagem à Polícia Civil do Estado de Goiás, Homenagem aos
Profissionais da Saúde, Homenagem aos Jornalistas e Profissionais de
Imprensa, Homenagem aos Farmacêuticos, Homenagem aos Cirurgiões
Dentistas, Homenagem aos Influenciadores Digitais, Homenagem em
Comemoração ao Dia da Mulher Empreendedora, Homenagem em
Comemoração ao Dia Internacional de Mulher, Homenagem em
Comemoração ao dia do Auxiliar de Serviços Gerais, Homenagem aos
Cabelereiros e Barbeiros, Homenagem aos Desportistas com entrega da
medalha Wanderley Magalhães, todas a serem realizadas no ano de
2023; CABO SENNA, requerimento endereçado à Presidência da Casa
(Moção de Aplauso aos Times Campeões Masculino e Feminino da Taça
das Favelas 2022); ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à
SEDEC, à SMS e à SEINFRA; AAVA SANTIAGO, requerimentos
endereçados à SEINFRA, SMM e à COMURG; e HENRIQUE
ALVES, requerimentos endereçados à SEINFRA. Os Vereadores
ANSELMO PEREIRA e MAURO RUBEM solicitaram o registro como
Presenças Honrosas do Ex-Vereador e Suplente, Senhor Denício
Trindade; do Ex-Vereador, Senhor Maurício Beraldo; e dos Agentes



Comunitários de Saúde e Agentes de Combate às Endemias do Município
de Goiânia. Às dez horas e um minuto (10h01min), o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. As assessorias dos
Vereadores KLEYBE MORAIS e THIALU GUIOTTI justificaram
suas ausências por meio de Ofício. Quatorze (14) requerimentos
foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com
o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno.
Quarenta e nove (49) requerimentos foram enviados à Diretoria
Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às onze horas e dois
minutos (11h02min) o Senhor Presidente em Exercício, Vereador
GEVERSON ABEL, encerrou a presente sessão para realização
de Sessão Especial, de autoria do Vereador MAURO RUBEM,
concedendo o uso da Tribuna Livre ao Senhor Aliandro Paulo de
Jesus e à Senhora Elaine Silva, para debater sobre o piso salarial dos
Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate às Endemias.
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxxxxxx
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